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conductes d'aigua freda

conductes d'aigua calenta

conductes d'entrada d'aire exterior

conductes d'impulsié d'aire

conductes de retorn d'aire

eixos de les jasseres de cantell

= reixetes d'impulsié d'aire (sortida)

= reixetes de retorn d'aire (entrada)

l:l magquines
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conductes verticals d'aire
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. extractors d'aire de ventilacié forcada

conductes d'aire de ventilacié forcada

_ PREDIMENSIONAT DE LES SALES

Per predimensionar els conductes de l'instal lacié es necessitava saber la
velocitat de circulacié de l'aire i el volum que n'ha de circular.

En els conductes d'impulsié s'ha considerat una velocitat de 8m/s = 28.800m/h,
mentre que en els conductes de retorn s’ha considerat 7m/s = 25.200m/h.

A continuacié farem el predimensionat de la sala infantil com a exemple.

o

Renovacions hora dellocal = év/h

Volum del local = 1.555m?*

Volum de renovacié total = 6v/h x 1.555m? = 9.330m*/h

Com que hi han tres maquines climatitzadores dividirem el volum per fres;
9.330m*/h / 3 =3.110m*/h

Predimensionat dels conductes d'impulsié:
velocitat de circulacié = 28.800m/h
Dimensionat = 3.110m*/h / 28.800m/h = 0,108m? de seccié
-->1.080cm? de seccié  _ 40 x 30 = 400 x 300
aquest és el conducte que surt de la maquina, a partir d'aqui la seccid es va
reduint en funcié de les sortides d'aire que tenim per cada maquina. En aquest
cas tenim tres sortides, per tfant tornem a dividir el volum de renovacions per tres
i tornem a predimensionar.
3.110m?/h / 3 =1.036,66m*/h
sortida 1 = 400 x 300
sortida 2 =
3.110m3/h - 1.036,66m?*/h = 2073,33m*/h
Dimensionat = 2.073,33m?/h / 28.800m/h = 0,072m? de secci6
--->719,9cm? de seccié  _ 40 x 20 = 400 x 200
sorfida 3 =
3.110m?/h - (1.036,66 x 2)m?/h = 1.036,66m*/h
Dimensionat = 1.036,66m*/h / 28.800m/h = 0,036m? de seccio
-->359,95cm? de seccié  _ 30x15=300x 150

Predimensionat dels conductes de retorn:
velocitat de circulacié = 25.200m/h
Dimensionat = 3.110m/h / 25.200m/h = 0,1234m? de seccid
-->1.234cm? de seccié6  _ 45x30 =450 x 300
aquest és el conducte que surt de la maquina, a partir d'aqui la seccid es va
reduint en funcié de les sortides d'aire que tenim per cada maquina. En aquest
cas tenim tres sortides, per tant tornem a dividir el volum de renovacions per tres
Q Q i tornem a predimensionar.
3.110m?%/h / 3 = 1.036,66m*/h
sorfida 1 = 450 x 300
sortida 2 =
3.110m*/h - 1.036,66m?*/h = 2073,33m*/h
Dimensionat = 2.073,33m?/h / 25.200m/h = 0,082m? de secci6
--->820cm? de seccidé  _ 45x 20 =450 x 200
. sorfida 3 =
_PLANTABAIXA  e:1/200 3.110m?/h - (1.036,66 x 2)m/h = 1.036,66m?/h
Dimensionat = 1.036,66m*/h / 25.200m/h = 0,041m? de seccio
--->411,37cm? de seccid6  _ 30x 15=300x 150

Aquest predimensionat es repeteix per totes les sales i amb l'informacié que es
doéna en els primers esquemes de 'apartat
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Les maquines climatitzadores han d'estar completament a I'exterior
perqué agafen aire per dues de les seves cares, per aquesta rad l'espai on es
destinaven les maquines s'ha habilitat perqué complis aquest requisit. Consisteix
enun espai exterior on se li ha afegit un envolvent a base de lames de fusta
per donar continuitat a la fagcana.
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